
令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 5 4 3 0 0 0 12 中間 人数 7 3 2 0 0 0 12

中間 割合 42% 33% 25% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 58% 25% 17% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 6 4 2 0 0 0 12 最終 人数 6 4 2 0 0 0 12

最終 割合 50% 33% 17% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 50% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 8 2 2 0 0 0 12 中間 人数 4 2 4 1 1 0 12

中間 割合 67% 17% 17% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 33% 17% 33% 8% 8% 0% 100%

最終 人数 9 1 2 0 0 0 12 最終 人数 5 3 4 0 0 0 12

最終 割合 75% 8% 17% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 42% 25% 33% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 2 2 6 0 2 0 12

中間 割合 17% 17% 50% 0% 17% 0% 100%

最終 人数 5 2 5 0 0 0 12

最終 割合 42% 17% 42% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 10 2 0 0 0 0 12 中間 人数 9 3 0 0 0 0 12

中間 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 10 2 0 0 0 0 12 最終 人数 11 1 0 0 0 0 12

最終 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 2 1 0 0 0 12 中間 人数 9 3 0 0 0 0 12

中間 割合 75% 17% 8% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 10 2 0 0 0 0 12 最終 人数 10 2 0 0 0 0 12

最終 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 1 2 0 0 0 12 中間 人数 10 1 1 0 0 0 12

中間 割合 75% 8% 17% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 83% 8% 8% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 10 2 0 0 0 0 12 最終 人数 10 2 0 0 0 0 12

最終 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 10 2 0 0 0 0 12 中間 人数 9 3 0 0 0 0 12

中間 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 12 0 0 0 0 0 12 最終 人数 11 1 0 0 0 0 12

最終 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 12

回答者
12
12

回答率
100.0%
100.0%

2 前期

英語Ⅲ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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「教員に質問したり、他の学生と話し合った」という質問に50％の受講生が「どちらともいえない」という回答をしているので、一方通行の授業になっていた可能性が高い。授
業に受講生が参加しているということを実感できるような授業となるように努力します。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 48 27 8 2 0 1 86 中間 人数 55 22 8 0 0 1 86

中間 割合 56% 31% 9% 2% 0% 1% 100% 中間 割合 64% 26% 9% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 62 28 10 0 0 0 100 最終 人数 67 25 8 0 0 0 100

最終 割合 62% 28% 10% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 67% 25% 8% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 53 26 6 0 0 1 86 中間 人数 34 30 14 5 2 1 86

中間 割合 62% 30% 7% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 40% 35% 16% 6% 2% 1% 100%

最終 人数 61 29 9 1 0 0 100 最終 人数 46 32 18 3 1 0 100

最終 割合 61% 29% 9% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 46% 32% 18% 3% 1% 0% 100%

中間 人数 31 29 19 4 2 1 86

中間 割合 36% 34% 22% 5% 2% 1% 100%

最終 人数 47 31 17 3 2 0 100

最終 割合 47% 31% 17% 3% 2% 0% 100%

中間 人数 65 13 7 0 0 1 86 中間 人数 70 11 4 0 0 1 86

中間 割合 76% 15% 8% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 81% 13% 5% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 78 16 6 0 0 0 100 最終 人数 84 12 4 0 0 0 100

最終 割合 78% 16% 6% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 84% 12% 4% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 69 10 5 1 0 1 86 中間 人数 61 16 7 0 0 2 86

中間 割合 80% 12% 6% 1% 0% 1% 100% 中間 割合 71% 19% 8% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 79 14 7 0 0 0 100 最終 人数 73 19 7 1 0 0 100

最終 割合 79% 14% 7% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 73% 19% 7% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 64 15 4 1 0 2 86 中間 人数 60 17 7 0 0 2 86

中間 割合 74% 17% 5% 1% 0% 2% 100% 中間 割合 70% 20% 8% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 78 15 6 1 0 0 100 最終 人数 74 18 7 1 0 0 100

最終 割合 78% 15% 6% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 74% 18% 7% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 66 15 4 0 0 1 86 中間 人数 61 10 12 0 0 3 86

中間 割合 77% 17% 5% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 71% 12% 14% 0% 0% 3% 100%

最終 人数 78 16 5 1 0 0 100 最終 人数 76 15 6 3 0 0 100

最終 割合 78% 16% 5% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 76% 15% 6% 3% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
86
100

回答率
79.6%
92.6%

2 前期

英会話Ⅱ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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「説明が分かりづらい」というコメントがありました。分かりやすい説明を心がけていますが、より一層分かりやすい説明となるように努力をしていきたいと思います。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 7 5 2 0 0 0 14 中間 人数 10 2 2 0 0 0 14

中間 割合 50% 36% 14% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 71% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 8 3 1 0 0 0 12 最終 人数 8 3 1 0 0 0 12

最終 割合 67% 25% 8% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 67% 25% 8% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 4 1 0 0 0 14 中間 人数 5 3 5 1 0 0 14

中間 割合 64% 29% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 36% 21% 36% 7% 0% 0% 100%

最終 人数 7 3 2 0 0 0 12 最終 人数 6 4 2 0 0 0 12

最終 割合 58% 25% 17% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 50% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 1 4 0 0 0 14

中間 割合 64% 7% 29% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 8 4 0 0 0 0 12

最終 割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 3 2 0 0 0 14 中間 人数 8 1 5 0 0 0 14

中間 割合 64% 21% 14% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 57% 7% 36% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 7 4 1 0 0 0 12 最終 人数 7 4 1 0 0 0 12

最終 割合 58% 33% 8% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 58% 33% 8% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 4 1 0 0 0 14 中間 人数 11 2 1 0 0 0 14

中間 割合 64% 29% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 79% 14% 7% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 7 4 1 0 0 0 12 最終 人数 7 5 0 0 0 0 12

最終 割合 58% 33% 8% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 58% 42% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 9 4 1 0 0 0 14 中間 人数 11 2 1 0 0 0 14

中間 割合 64% 29% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 79% 14% 7% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 7 5 0 0 0 0 12 最終 人数 7 4 1 0 0 0 12

最終 割合 58% 42% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 58% 33% 8% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 8 4 2 0 0 0 14 中間 人数 10 3 1 0 0 0 14

中間 割合 57% 29% 14% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 71% 21% 7% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 7 4 1 0 0 0 12 最終 人数 7 5 0 0 0 0 12

最終 割合 58% 33% 8% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 58% 42% 0% 0% 0% 0% 100%
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3
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた
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授業時間（９０分）が確保されていた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 47 31 7 0 0 0 85 人数 54 28 3 0 0 0 85

割合 55% 36% 8% 0% 0% 0% 100% 割合 64% 33% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 57 22 4 2 0 0 85 人数 37 32 12 3 1 0 85

割合 67% 26% 5% 2% 0% 0% 100% 割合 44% 38% 14% 4% 1% 0% 100%

人数 34 24 20 6 1 0 85
割合 40% 28% 24% 7% 1% 0% 100%

人数 68 12 5 0 0 0 85 人数 70 12 3 0 0 0 85

割合 80% 14% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 69 10 6 0 0 0 85 人数 64 16 5 0 0 0 85

割合 81% 12% 7% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 19% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 66 14 5 0 0 0 85 人数 62 20 3 0 0 0 85

割合 78% 16% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 73% 24% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 66 16 3 0 0 0 85 人数 69 13 3 0 0 0 85

割合 78% 19% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 15% 4% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108
2 前期

回答者 85
診断治療学Ⅴ

回答率 78.7%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた

と

て

も

そ
う

思

う

や
や

そ

う

思
う

ど
ち

ら

と

も
言

え

な
い

未

回
答

計

と

て

も

そ
う

思

う

や

や
そ

う

思
う

ど
ち

ら

と

も
言

え

な

い

あ
ま

り

そ

う
思

わ

な

い

ど
ち

ら

と

も
言

え

な
い

あ
ま

り

そ

う
思

わ

な
い

全

く
そ

う

思

わ
な

い

未

回
答

計

5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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臨床医学系講義は看護の基礎となるものです。講義で得られた知識を看護の場面でどのように活かせるかを考えながら復習してください。
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 40 16 6 0 0 0 62 人数 41 20 1 0 0 0 62

割合 65% 26% 10% 0% 0% 0% 100% 割合 66% 32% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 46 15 1 0 0 0 62 人数 30 22 8 1 1 0 62

割合 74% 24% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 48% 35% 13% 2% 2% 0% 100%

人数 29 22 8 2 1 0 62
割合 47% 35% 13% 3% 2% 0% 100%

人数 47 11 4 0 0 0 62 人数 48 12 2 0 0 0 62

割合 76% 18% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 19% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 47 13 2 0 0 0 62 人数 46 12 3 1 0 0 62

割合 76% 21% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 74% 19% 5% 2% 0% 0% 100%

人数 47 11 4 0 0 0 62 人数 45 11 5 1 0 0 62

割合 76% 18% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 73% 18% 8% 2% 0% 0% 100%

人数 47 12 3 0 0 0 62 人数 46 11 5 0 0 0 62

割合 76% 19% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 74% 18% 8% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108
2 前期

回答者 62
診断治療学Ⅵ

回答率 57.4%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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臨床医学系講義は看護の基礎となるものです。適切な看護を実践できるように知識を身につけるとともに病態を考えることを習慣づけてください。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 38 25 4 1 0 0 68 人数 41 24 3 0 0 0 68

割合 56% 37% 6% 1% 0% 0% 100% 割合 60% 35% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 45 21 2 0 0 0 68 人数 27 31 7 2 1 0 68

割合 66% 31% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 40% 46% 10% 3% 1% 0% 100%

人数 25 28 12 2 1 0 68
割合 37% 41% 18% 3% 1% 0% 100%

人数 53 12 3 0 0 0 68 人数 56 11 1 0 0 0 68

割合 78% 18% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 82% 16% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 55 11 2 0 0 0 68 人数 55 12 1 0 0 0 68

割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 52 14 2 0 0 0 68 人数 48 18 2 0 0 0 68

割合 76% 21% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 71% 26% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 53 14 1 0 0 0 68 人数 53 14 1 0 0 0 68

割合 78% 21% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 21% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
臨床医学系講義は看護の基礎となるものです。学んだことが看護師として患者さんに対面するときに役立ちます。知識を身につけ、それらを看護に活かせるように
つなげる努力を積み重ねてください。
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教員の熱意が感じられた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 108
2 前期

回答者 68
診断治療学Ⅶ

回答率 63.0%
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 43 28 10 1 0 0 82 中間 人数 52 25 5 0 0 0 82

中間 割合 52% 34% 12% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 63% 30% 6% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 46 22 6 1 0 0 75 最終 人数 51 22 2 0 0 0 75

最終 割合 61% 29% 8% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 68% 29% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 59 20 3 0 0 0 82 中間 人数 26 32 19 3 2 0 82

中間 割合 72% 24% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 32% 39% 23% 4% 2% 0% 100%

最終 人数 55 18 2 0 0 0 75 最終 人数 25 27 18 3 2 0 75

最終 割合 73% 24% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 33% 36% 24% 4% 3% 0% 100%

中間 人数 25 30 24 2 1 0 82

中間 割合 30% 37% 29% 2% 1% 0% 100%

最終 人数 27 23 20 4 1 0 75

最終 割合 36% 31% 27% 5% 1% 0% 100%

中間 人数 61 15 5 1 0 0 82 中間 人数 66 14 2 0 0 0 82

中間 割合 74% 18% 6% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 80% 17% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 59 13 3 0 0 0 75 最終 人数 63 11 1 0 0 0 75

最終 割合 79% 17% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 67 11 4 0 0 0 82 中間 人数 62 18 2 0 0 0 82

中間 割合 82% 13% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 76% 22% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 64 9 2 0 0 0 75 最終 人数 61 13 1 0 0 0 75

最終 割合 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 81% 17% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 64 15 3 0 0 0 82 中間 人数 56 22 4 0 0 0 82

中間 割合 78% 18% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 68% 27% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 61 13 1 0 0 0 75 最終 人数 55 18 2 0 0 0 75

最終 割合 81% 17% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 73% 24% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 65 13 3 1 0 0 82 中間 人数 63 15 4 0 0 0 82

中間 割合 79% 16% 4% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 77% 18% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 63 10 2 0 0 0 75 最終 人数 59 14 2 0 0 0 75

最終 割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 79% 19% 3% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
82
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69.4%
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ
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この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 39 24 11 1 0 0 75 中間 人数 49 22 4 0 0 0 75

中間 割合 52% 32% 15% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 65% 29% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 40 17 6 1 0 1 65 最終 人数 45 16 3 0 0 1 65

最終 割合 62% 26% 9% 2% 0% 2% 100% 最終 割合 69% 25% 5% 0% 0% 2% 100%

中間 人数 52 20 3 0 0 0 75 中間 人数 25 25 17 5 3 0 75

中間 割合 69% 27% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 33% 33% 23% 7% 4% 0% 100%

最終 人数 45 16 3 0 0 1 65 最終 人数 29 23 10 1 1 1 65

最終 割合 69% 25% 5% 0% 0% 2% 100% 最終 割合 45% 35% 15% 2% 2% 2% 100%

中間 人数 25 25 19 4 2 0 75

中間 割合 33% 33% 25% 5% 3% 0% 100%

最終 人数 30 21 12 1 0 1 65

最終 割合 46% 32% 18% 2% 0% 2% 100%

中間 人数 55 15 5 0 0 0 75 中間 人数 62 12 1 0 0 0 75

中間 割合 73% 20% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 83% 16% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 51 9 4 0 0 1 65 最終 人数 54 8 2 0 0 1 65

最終 割合 78% 14% 6% 0% 0% 2% 100% 最終 割合 83% 12% 3% 0% 0% 2% 100%

中間 人数 58 12 5 0 0 0 75 中間 人数 56 16 2 1 0 0 75

中間 割合 77% 16% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 75% 21% 3% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 55 6 3 0 0 1 65 最終 人数 51 10 3 0 0 1 65

最終 割合 85% 9% 5% 0% 0% 2% 100% 最終 割合 78% 15% 5% 0% 0% 2% 100%

中間 人数 52 16 4 2 1 0 75 中間 人数 50 19 5 1 0 0 75

中間 割合 69% 21% 5% 3% 1% 0% 100% 中間 割合 67% 25% 7% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 50 8 5 1 0 1 65 最終 人数 43 16 5 0 0 1 65

最終 割合 77% 12% 8% 2% 0% 2% 100% 最終 割合 66% 25% 8% 0% 0% 2% 100%

中間 人数 64 9 2 0 0 0 75 中間 人数 60 13 2 0 0 0 75

中間 割合 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 80% 17% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 57 5 2 0 0 1 65 最終 人数 54 6 4 0 0 1 65

最終 割合 88% 8% 3% 0% 0% 2% 100% 最終 割合 83% 9% 6% 0% 0% 2% 100%
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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1
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教員コメント
資料について
意見
１．資料について
・資料が多すぎると感じた、バラバラではなく、一つにまとめてほしい。どれが1回分の資料か分からない。
・資料の量が多い。
コメント
①	資料が多いのは、社会保障（社会福祉）を初めて学ぶために、復習のときに必要だと思ったので多くしています。講義で使うものだけに限定するのは簡単で事務局
も助かると思います。
②	バラバラなのは、確かによくないです。各講義のテーマごとにまとめるか、または、講義の最初にきちんと説明すべきでした。来年度はきちんと体裁を整えたいと思
います。

２．リアクションペーパーについて
・評価割合に対しリアクションペーパーが多い。テーマが無く、その量を書くのは困難であると感じる。
・リアクションペーパーを書く時間が欲しいです。
コメント
①	正直学生の皆さんが真面目でA4一枚びっしり（中には裏面まで）と書いているのには驚きました（読むのも大変でした）。来年からは、半分の分量にしたいと思いま
す。
②	書く時間を保障するようにします。

３．講義内容について
・面白いです。私としては先生の私見も、もっと知りたいです。
コメント
　学術的な根拠がないものは、あまり話してはいけないと思っていますので、あれくらいが限界かなと思います。それでも話過ぎたかなと反省をしております。

４．講義方法について
・３コマ連続で４時間半もあって集中力が続かないので、１コマずづにしてほしいです。
コメント
　江別市在住なので、ZOOMで実施するのであれば、可能です。対面で連続がいいのか、毎週ZOOMのどちらがいいかについては、事務局と相談いたします。



令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 44 21 9 2 0 0 76 中間 人数 49 21 6 0 0 0 76

中間 割合 58% 28% 12% 3% 0% 0% 100% 中間 割合 64% 28% 8% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 47 23 5 0 0 0 75 最終 人数 46 23 6 0 0 0 75

最終 割合 63% 31% 7% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 61% 31% 8% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 56 18 2 0 0 0 76 中間 人数 28 27 16 3 2 0 76

中間 割合 74% 24% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 37% 36% 21% 4% 3% 0% 100%

最終 人数 52 19 4 0 0 0 75 最終 人数 27 25 18 3 2 0 75

最終 割合 69% 25% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 36% 33% 24% 4% 3% 0% 100%

中間 人数 27 23 20 4 2 0 76

中間 割合 36% 30% 26% 5% 3% 0% 100%

最終 人数 26 26 17 4 2 0 75

最終 割合 35% 35% 23% 5% 3% 0% 100%

中間 人数 59 14 3 0 0 0 76 中間 人数 64 12 0 0 0 0 76

中間 割合 78% 18% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 58 13 4 0 0 0 75 最終 人数 64 9 2 0 0 0 75

最終 割合 77% 17% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 60 14 2 0 0 0 76 中間 人数 51 23 1 1 0 0 76

中間 割合 79% 18% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 67% 30% 1% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 62 10 3 0 0 0 75 最終 人数 54 18 3 0 0 0 75

最終 割合 83% 13% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 72% 24% 4% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 50 21 4 1 0 0 76 中間 人数 42 21 11 2 0 0 76

中間 割合 66% 28% 5% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 55% 28% 14% 3% 0% 0% 100%

最終 人数 55 16 3 0 1 0 75 最終 人数 47 18 9 1 0 0 75

最終 割合 73% 21% 4% 0% 1% 0% 100% 最終 割合 63% 24% 12% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 56 19 1 0 0 0 76 中間 人数 56 16 4 0 0 0 76

中間 割合 74% 25% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 74% 21% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 57 15 3 0 0 0 75 最終 人数 58 14 3 0 0 0 75

最終 割合 76% 20% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 19% 4% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

未
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答

計

疫学はやや特殊な科目の一つになるかもしれませんが、医学の進歩に必要な人に対する研究を理解する上では重要で、医学に関する知識の多くは疫学研究から導かれて
います。これからも、疫学を意識しながら勉強を続けてください。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた
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授業時間（９０分）が確保されていた
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授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 67 27 8 0 0 0 102 中間 人数 75 23 4 0 0 0 102

中間 割合 66% 26% 8% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 74% 23% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 49 18 3 0 0 0 70 最終 人数 59 10 1 0 0 0 70

最終 割合 70% 26% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 84% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 80 18 4 0 0 0 102 中間 人数 49 46 6 0 1 0 102

中間 割合 78% 18% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 48% 45% 6% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 60 9 1 0 0 0 70 最終 人数 45 23 2 0 0 0 70

最終 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 64% 33% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 60 32 9 0 1 0 102

中間 割合 59% 31% 9% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 48 20 2 0 0 0 70

最終 割合 69% 29% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 12 6 0 0 0 102 中間 人数 84 15 3 0 0 0 102

中間 割合 82% 12% 6% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 82% 15% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 58 9 3 0 0 0 70 最終 人数 57 11 2 0 0 0 70

最終 割合 83% 13% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 87 11 4 0 0 0 102 中間 人数 88 11 3 0 0 0 102

中間 割合 85% 11% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 58 9 3 0 0 0 70 最終 人数 58 11 1 0 0 0 70

最終 割合 83% 13% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 16% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 14 4 0 0 0 102 中間 人数 79 18 5 0 0 0 102

中間 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 77% 18% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 55 14 1 0 0 0 70 最終 人数 55 13 2 0 0 0 70

最終 割合 79% 20% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 79% 19% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 88 11 3 0 0 0 102 中間 人数 90 9 3 0 0 0 102

中間 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 9% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 61 8 1 0 0 0 70 最終 人数 60 9 1 0 0 0 70

最終 割合 87% 11% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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概ねの方が意欲的な取り組みをされていた授業評価結果と思います。
今後も確実な知識・技術習得のため、適切な小テストの活用、演習時間の増幅などの工夫をしていきたいと思います。

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

7

教員の熱意が感じられた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた
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授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和3年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 ### 8 1 0 0 0 109 人数 ### 2 1 0 0 0 109

割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 97% 2% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 87 17 5 0 0 0 109 人数 ### 3 2 0 0 0 109

割合 80% 16% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 3% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 96 11 2 0 0 0 109 人数 99 8 2 0 0 0 109
割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 83 21 4 0 0 1 109 人数 69 31 5 3 0 1 109

割合 76% 19% 4% 0% 0% 1% 100% 割合 63% 28% 5% 3% 0% 1% 100%

人数 84 14 10 0 0 1 109 人数 87 19 2 0 0 1 109

割合 77% 13% 9% 0% 0% 1% 100% 割合 80% 17% 2% 0% 0% 1% 100%

人数 69 4 21 1 1 13 109 人数 95 8 5 0 0 1 109

割合 63% 4% 19% 1% 1% 12% 100% 割合 87% 7% 5% 0% 0% 1% 100%

人数 72 5 19 0 0 13 109 人数 95 9 3 0 0 2 109

割合 66% 5% 17% 0% 0% 12% 100% 割合 87% 8% 3% 0% 0% 2% 100%

人数 70 6 16 0 0 17 109 人数 69 25 13 0 0 2 109
割合 64% 6% 15% 0% 0% 16% 100% 割合 63% 23% 12% 0% 0% 2% 100%

教員コメント

計
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今回の状況にて、学内実習となり臨床での体験は行えなかったが、概ねの方が肯定的にとらえ、意欲的に取り組んだころで有意義な実習を行えた授業
評価結果と思います。今回、学内で行う旨のお知らせが直前となり、戸惑うことも多かったと思う。いずれの形態であっても、効果的な実習が行えるよう、
連絡なども含め、工夫していきます。
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられ
た

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった
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実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった
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この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 110
2 前期

回答者 109
基礎看護学実習Ⅱ（全体）
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 49 36 8 0 0 0 93 中間 人数 61 27 5 0 0 0 93

中間 割合 53% 39% 9% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 66% 29% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 45 28 4 0 0 0 77 最終 人数 48 28 1 0 0 0 77

最終 割合 58% 36% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 62% 36% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 71 17 5 0 0 0 93 中間 人数 32 41 17 2 1 0 93

中間 割合 76% 18% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 34% 44% 18% 2% 1% 0% 100%

最終 人数 55 20 2 0 0 0 77 最終 人数 35 31 10 1 0 0 77

最終 割合 71% 26% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 45% 40% 13% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 44 38 10 0 1 0 93

中間 割合 47% 41% 11% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 41 27 8 1 0 0 77

最終 割合 53% 35% 10% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 73 16 4 0 0 0 93 中間 人数 77 14 2 0 0 0 93

中間 割合 78% 17% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 83% 15% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 63 11 3 0 0 0 77 最終 人数 66 10 1 0 0 0 77

最終 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 76 13 4 0 0 0 93 中間 人数 71 20 2 0 0 0 93

中間 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 76% 22% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 65 10 2 0 0 0 77 最終 人数 59 16 2 0 0 0 77

最終 割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 21% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 74 14 5 0 0 0 93 中間 人数 67 23 3 0 0 0 93

中間 割合 80% 15% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 72% 25% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 61 14 2 0 0 0 77 最終 人数 54 18 5 0 0 0 77

最終 割合 79% 18% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 70% 23% 6% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 77 14 2 0 0 0 93 中間 人数 75 15 3 0 0 0 93

中間 割合 83% 15% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 63 13 1 0 0 0 77 最終 人数 59 15 3 0 0 0 77

最終 割合 82% 17% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 19% 4% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
93
77

回答率
86.1%
71.3%

2 前期

成人看護学方法論Ⅰ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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ど
ち
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ど
ち
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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思
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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計

3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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・慢性病をもつ患者へのセルフマネジメント支援に関心を寄せ、積極的にロールプレイなど学習に取り組んでいただきました。今後も意欲的に学習に取り組み、多くの学びが
得られるよう授業を展開していきたいと思います。
・授業では、事例を用いたことで学生より「イメージがしやすかった」との意見もいただきました。また、ロールプレイを取り入れ、セルフマネジメント支援の実際について体験を
通して学べるようにしました。今後も学びが深まる授業となるよう工夫していきたいと思います。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 59 33 7 0 0 0 99 中間 人数 76 20 3 0 0 0 99

中間 割合 60% 33% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 77% 20% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 66 21 3 0 0 1 91 最終 人数 75 14 1 0 0 1 91

最終 割合 73% 23% 3% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 82% 15% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 81 16 2 0 0 0 99 中間 人数 62 33 4 0 0 0 99

中間 割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 63% 33% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 12 1 0 0 1 91 最終 人数 62 26 2 0 0 1 91

最終 割合 85% 13% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 68% 29% 2% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 41 38 16 2 2 0 99

中間 割合 41% 38% 16% 2% 2% 0% 100%

最終 人数 49 31 8 2 0 1 91

最終 割合 54% 34% 9% 2% 0% 1% 100%

中間 人数 85 9 5 0 0 0 99 中間 人数 87 10 2 0 0 0 99

中間 割合 86% 9% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 78 9 3 0 0 1 91 最終 人数 79 10 1 0 0 1 91

最終 割合 86% 10% 3% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 87% 11% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 86 9 4 0 0 0 99 中間 人数 90 7 2 0 0 0 99

中間 割合 87% 9% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 11 2 0 0 1 91 最終 人数 81 7 2 0 0 1 91

最終 割合 85% 12% 2% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 89% 8% 2% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 81 14 3 1 0 0 99 中間 人数 80 16 3 0 0 0 99

中間 割合 82% 14% 3% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 11 1 1 0 1 91 最終 人数 75 13 2 0 0 1 91

最終 割合 85% 12% 1% 1% 0% 1% 100% 最終 割合 82% 14% 2% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 90 7 2 0 0 0 99 中間 人数 90 6 3 0 0 0 99

中間 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 91% 6% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 79 10 1 0 0 1 91 最終 人数 80 9 1 0 0 1 91

最終 割合 87% 11% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 88% 10% 1% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 111

回答者
99
91

回答率
89.2%
82.0%

2 前期

成人看護学方法論Ⅱ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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ち
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
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え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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多くの学生が「授業に対して積極的に参加した」と認識しており、担当教員としてとても嬉しい結果となった。この結果に傲らず、多くの学生が急性期看護に興味・関心を抱け
るよう、今後も学生と共に看護を語り学ぶ教授方法について考え実践していきたい。
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 55 31 10 1 0 0 97 中間 人数 66 23 8 0 0 0 97

中間 割合 57% 32% 10% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 68% 24% 8% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 58 32 5 0 0 0 95 最終 人数 66 26 3 0 0 0 95

最終 割合 61% 34% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 69% 27% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 74 17 5 1 0 0 97 中間 人数 36 49 10 1 1 0 97

中間 割合 76% 18% 5% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 37% 51% 10% 1% 1% 0% 100%

最終 人数 70 22 3 0 0 0 95 最終 人数 42 36 13 2 2 0 95

最終 割合 74% 23% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 44% 38% 14% 2% 2% 0% 100%

中間 人数 35 34 22 4 2 0 97

中間 割合 36% 35% 23% 4% 2% 0% 100%

最終 人数 37 35 17 3 2 1 95

最終 割合 39% 37% 18% 3% 2% 1% 100%

中間 人数 77 14 6 0 0 0 97 中間 人数 81 13 3 0 0 0 97

中間 割合 79% 14% 6% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 14 3 0 0 1 95 最終 人数 80 13 1 0 0 1 95

最終 割合 81% 15% 3% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 84% 14% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 81 11 5 0 0 0 97 中間 人数 80 12 5 0 0 0 97

中間 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 82% 12% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 79 13 2 0 0 1 95 最終 人数 75 17 1 1 0 1 95

最終 割合 83% 14% 2% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 79% 18% 1% 1% 0% 1% 100%

中間 人数 79 14 4 0 0 0 97 中間 人数 75 18 4 0 0 0 97

中間 割合 81% 14% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 77% 19% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 75 17 2 0 0 1 95 最終 人数 70 22 2 0 0 1 95

最終 割合 79% 18% 2% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 74% 23% 2% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 82 11 4 0 0 0 97 中間 人数 83 9 5 0 0 0 97

中間 割合 85% 11% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 9% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 79 14 1 0 0 1 95 最終 人数 77 15 1 0 1 1 95

最終 割合 83% 15% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 81% 16% 1% 0% 1% 1% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
97
95

回答率
89.8%
88.0%

2 前期

老年看護学方法論

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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貴重な意見と回答をありがとうございました。「スライドや資料をスクリーン映して話してほしい」とのご意見をいただきました。最低限必要な資料はプリントに載せ、可能な限り
映していますが、口頭での説明と板書になる場合もあります。聞き逃しがあれば、授業後に教員に聞きに来てください。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

36%

35%

23%

4%

2%

0%

39%

37%

18%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

57%

32%

10%

1%

0%

0%

61%

34%

5%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

76%

18%

5%

1%

0%

0%

74%

23%

3%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

68%

24%

8%

0%

0%

0%

69%

27%

3%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

37%

51%

10%

1%

1%

0%

44%

38%

14%

2%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

79%

14%

6%

0%

0%

0%

81%

15%

3%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

84%

13%

3%

0%

0%

0%

84%

14%

1%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

84%

11%

5%

0%

0%

0%

83%

14%

2%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

82%

12%

5%

0%

0%

0%

79%

18%

1%

1%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

81%

14%

4%

0%

0%

0%

79%

18%

2%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

77%

19%

4%

0%

0%

0%

74%

23%

2%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

85%

11%

4%

0%

0%

0%

83%

15%

1%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

86%

9%

5%

0%

0%

0%

81%

16%

1%

0%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価



令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 51 22 10 0 0 2 85 中間 人数 61 17 5 0 0 2 85

中間 割合 60% 26% 12% 0% 0% 2% 100% 中間 割合 72% 20% 6% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 59 25 4 0 0 0 88 最終 人数 70 17 1 0 0 0 88

最終 割合 67% 28% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 62 17 4 0 0 2 85 中間 人数 40 34 9 0 0 2 85

中間 割合 73% 20% 5% 0% 0% 2% 100% 中間 割合 47% 40% 11% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 70 17 1 0 0 0 88 最終 人数 43 33 10 0 2 0 88

最終 割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 49% 38% 11% 0% 2% 0% 100%

中間 人数 41 25 15 2 0 2 85

中間 割合 48% 29% 18% 2% 0% 2% 100%

最終 人数 48 27 11 0 2 0 88

最終 割合 55% 31% 13% 0% 2% 0% 100%

中間 人数 66 11 6 0 0 2 85 中間 人数 70 10 3 0 0 2 85

中間 割合 78% 13% 7% 0% 0% 2% 100% 中間 割合 82% 12% 4% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 77 8 3 0 0 0 88 最終 人数 81 6 1 0 0 0 88

最終 割合 88% 9% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 70 9 4 0 0 2 85 中間 人数 73 7 3 0 0 2 85

中間 割合 82% 11% 5% 0% 0% 2% 100% 中間 割合 86% 8% 4% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 78 8 2 0 0 0 88 最終 人数 83 4 1 0 0 0 88

最終 割合 89% 9% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 68 11 4 0 0 2 85 中間 人数 66 13 4 0 0 2 85

中間 割合 80% 13% 5% 0% 0% 2% 100% 中間 割合 78% 15% 5% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 74 13 1 0 0 0 88 最終 人数 75 12 1 0 0 0 88

最終 割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 72 8 3 0 0 2 85 中間 人数 75 5 3 0 0 2 85

中間 割合 85% 9% 4% 0% 0% 2% 100% 中間 割合 88% 6% 4% 0% 0% 2% 100%

最終 人数 80 7 1 0 0 0 88 最終 人数 83 4 1 0 0 0 88

最終 割合 91% 8% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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この授業では、妊産じょく婦および新生児のアセスメントに必要な看護の視点を学んで頂き、そこから後期の演習や実習につながる授業を目指しております。皆様に伝えたこ
とが多く、内容が盛りだくさんになっている点は更にポイントを絞って整理していこうと思います。学生の皆様は課題に対して真摯に取り組んでくれておりました。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 108

回答者
85
88

回答率
78.7%
81.5%

2 前期

母性看護学方法論
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 51 28 7 0 0 1 87 中間 人数 59 22 5 0 0 1 87

中間 割合 59% 32% 8% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 68% 25% 6% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 51 21 3 0 0 0 75 最終 人数 56 18 1 0 0 0 75

最終 割合 68% 28% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 75% 24% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 64 18 4 0 0 1 87 中間 人数 38 33 13 2 0 1 87

中間 割合 74% 21% 5% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 44% 38% 15% 2% 0% 1% 100%

最終 人数 61 13 1 0 0 0 75 最終 人数 40 28 5 2 0 0 75

最終 割合 81% 17% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 53% 37% 7% 3% 0% 0% 100%

中間 人数 43 26 12 5 0 1 87

中間 割合 49% 30% 14% 6% 0% 1% 100%

最終 人数 45 26 3 1 0 0 75

最終 割合 60% 35% 4% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 68 12 6 0 0 1 87 中間 人数 73 10 3 0 0 1 87

中間 割合 78% 14% 7% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 84% 11% 3% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 64 8 3 0 0 0 75 最終 人数 64 9 2 0 0 0 75

最終 割合 85% 11% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 72 9 5 0 0 1 87 中間 人数 67 15 4 0 0 1 87

中間 割合 83% 10% 6% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 77% 17% 5% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 63 10 2 0 0 0 75 最終 人数 58 14 3 0 0 0 75

最終 割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 19% 4% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 68 14 4 0 0 1 87 中間 人数 65 16 5 0 0 1 87

中間 割合 78% 16% 5% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 75% 18% 6% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 58 13 4 0 0 0 75 最終 人数 55 18 2 0 0 0 75

最終 割合 77% 17% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 73% 24% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 70 13 3 0 0 1 87 中間 人数 73 10 3 0 0 1 87

中間 割合 80% 15% 3% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 84% 11% 3% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 65 9 1 0 0 0 75 最終 人数 58 15 2 0 0 0 75

最終 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 20% 3% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
87
75

回答率
80.6%
69.4%

2 前期

小児看護学方法論

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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授業評価へのご協力ありがとうございました。
今後は、皆さんが学習に取り組みやすいよう講義内容、資料等を改善していきます。また、皆さんが感染対策を講じながらグループメンバーと一生懸命に取り組んだ課題に
ついて質問がある方はいつでもいらしてください。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 61 28 10 0 0 0 99 中間 人数 68 28 4 0 0 0 100

中間 割合 62% 28% 10% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 68% 28% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 37 19 5 1 0 0 62 最終 人数 40 18 4 0 0 0 62

最終 割合 60% 31% 8% 2% 0% 0% 100% 最終 割合 65% 29% 6% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 78 19 3 0 0 0 100 中間 人数 33 48 16 2 1 0 100

中間 割合 78% 19% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 33% 48% 16% 2% 1% 0% 100%

最終 人数 44 15 3 0 0 0 62 最終 人数 28 24 7 3 0 0 62

最終 割合 71% 24% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 45% 39% 11% 5% 0% 0% 100%

中間 人数 34 42 18 4 2 0 100

中間 割合 34% 42% 18% 4% 2% 0% 100%

最終 人数 28 22 10 2 0 0 62

最終 割合 45% 35% 16% 3% 0% 0% 100%

中間 人数 77 19 4 0 0 0 100 中間 人数 84 14 2 0 0 0 100

中間 割合 77% 19% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 48 11 3 0 0 0 62 最終 人数 53 8 1 0 0 0 62

最終 割合 77% 18% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 13% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 79 17 4 0 0 0 100 中間 人数 73 23 4 0 0 0 100

中間 割合 79% 17% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 73% 23% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 48 11 3 0 0 0 62 最終 人数 41 16 4 1 0 0 62

最終 割合 77% 18% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 66% 26% 6% 2% 0% 0% 100%

中間 人数 75 19 5 1 0 0 100 中間 人数 68 27 4 1 0 0 100

中間 割合 75% 19% 5% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 68% 27% 4% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 42 16 2 2 0 0 62 最終 人数 38 14 7 2 1 0 62

最終 割合 68% 26% 3% 3% 0% 0% 100% 最終 割合 61% 23% 11% 3% 2% 0% 100%

中間 人数 75 20 5 0 0 0 100 中間 人数 72 22 6 0 0 0 100

中間 割合 75% 20% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 72% 22% 6% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 50 10 2 0 0 0 62 最終 人数 42 10 8 2 0 0 62

最終 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 68% 16% 13% 3% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
99
62

回答率
91.7%
57.4%

2 前期

精神看護学方法論

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

3

授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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大方の学生が意欲的に取り組み、本科目の目標・目的は達成されたと思います。特に、当事者の体験談は、皆さんが興味を寄せていることが分かりましたので、今後も継続
していきます。
パワーポイントや資料が見づらいという点については、事前に確認し改善したいと思います。また、内容が理解しにくいことがないかを確認しながら、講義を進めたいと考えて
います。
この科目で学んだことを、演習や実習をはじめ、今後の学修に活かしてくれることを期待しています。
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 55 28 6 0 0 0 89 中間 人数 64 21 4 0 0 0 89

中間 割合 62% 31% 7% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 72% 24% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 65 24 2 0 0 0 91 最終 人数 72 18 1 0 0 0 91

最終 割合 71% 26% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 79% 20% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 70 15 4 0 0 0 89 中間 人数 39 39 10 0 1 0 89

中間 割合 79% 17% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 44% 44% 11% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 74 16 1 0 0 0 91 最終 人数 55 31 4 0 1 0 91

最終 割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 60% 34% 4% 0% 1% 0% 100%

中間 人数 46 33 9 0 1 0 89

中間 割合 52% 37% 10% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 61 23 4 2 1 0 91

最終 割合 67% 25% 4% 2% 1% 0% 100%

中間 人数 73 12 4 0 0 0 89 中間 人数 75 12 2 0 0 0 89

中間 割合 82% 13% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 84% 13% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 78 10 3 0 0 0 91 最終 人数 76 14 1 0 0 0 91

最終 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 73 11 5 0 0 0 89 中間 人数 70 15 4 0 0 0 89

中間 割合 82% 12% 6% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 79% 17% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 10 3 1 0 0 91 最終 人数 74 15 2 0 0 0 91

最終 割合 85% 11% 3% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 81% 16% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 67 18 4 0 0 0 89 中間 人数 65 20 4 0 0 0 89

中間 割合 75% 20% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 73% 22% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 74 13 3 1 0 0 91 最終 人数 70 20 1 0 0 0 91

最終 割合 81% 14% 3% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 22% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 73 14 2 0 0 0 89 中間 人数 72 14 3 0 0 0 89

中間 割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 80 10 1 0 0 0 91 最終 人数 79 11 1 0 0 0 91

最終 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100%
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授業評価では、現在の授業内容や進め方について概ね高評価を頂き、大変有難く思います。講義の後半から看護過程の展開を行っているのですが、少ない教員、少ない
時間で十分な理解が得られる演習の在り方をまだまだ研鑽しなければならないと感じております。改善に向けて、貴重なご意見をぜひお願いします。
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3

授業のスケジュールは適切であった
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Ⅱ．内容及び進め方について
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 35 40 13 4 1 0 93 中間 人数 38 40 14 0 1 0 93

中間 割合 38% 43% 14% 4% 1% 0% 100% 中間 割合 41% 43% 15% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 39 14 4 0 0 0 57 最終 人数 43 12 2 0 0 0 57

最終 割合 68% 25% 7% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 75% 21% 4% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 61 27 5 0 0 0 93 中間 人数 19 35 27 10 2 0 93

中間 割合 66% 29% 5% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 20% 38% 29% 11% 2% 0% 100%

最終 人数 45 10 2 0 0 0 57 最終 人数 27 24 5 1 0 0 57

最終 割合 79% 18% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 47% 42% 9% 2% 0% 0% 100%

中間 人数 17 29 29 16 2 0 93

中間 割合 18% 31% 31% 17% 2% 0% 100%

最終 人数 29 25 3 0 0 0 57

最終 割合 51% 44% 5% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 53 29 11 0 0 0 93 中間 人数 59 27 5 2 0 0 93

中間 割合 57% 31% 12% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 63% 29% 5% 2% 0% 0% 100%

最終 人数 48 6 3 0 0 0 57 最終 人数 50 6 1 0 0 0 57

最終 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 11% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 51 23 16 3 0 0 93 中間 人数 52 29 11 1 0 0 93

中間 割合 55% 25% 17% 3% 0% 0% 100% 中間 割合 56% 31% 12% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 48 8 1 0 0 0 57 最終 人数 47 9 1 0 0 0 57

最終 割合 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 45 23 20 5 0 0 93 中間 人数 47 30 15 1 0 0 93

中間 割合 48% 25% 22% 5% 0% 0% 100% 中間 割合 51% 32% 16% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 47 9 1 0 0 0 57 最終 人数 46 10 1 0 0 0 57

最終 割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 81% 18% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 63 26 3 1 0 0 93 中間 人数 56 29 7 0 1 0 93

中間 割合 68% 28% 3% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 60% 31% 8% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 51 5 1 0 0 0 57 最終 人数 47 9 1 0 0 0 57

最終 割合 89% 9% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

未
回
答

計

授業は、制度や社会情勢などいろいろな分野の内容が含まれ理解が難しかったかもしれません。皆さんのご意見を参考に、講義内容や資料を改善していきたいと思いま
す。
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 108

回答者
93
57

回答率
86.1%
52.8%

2 前期

地域看護学概論
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 63 17 6 0 0 1 87 中間 人数 68 14 4 0 0 1 87

中間 割合 72% 20% 7% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 78% 16% 5% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 61 15 3 0 0 0 79 最終 人数 71 7 1 0 0 0 79

最終 割合 77% 19% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 71 12 3 0 0 1 87 中間 人数 63 17 6 0 0 1 87

中間 割合 82% 14% 3% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 72% 20% 7% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 70 8 1 0 0 0 79 最終 人数 67 11 1 0 0 0 79

最終 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 59 21 6 0 0 1 87

中間 割合 68% 24% 7% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 68 9 2 0 0 0 79

最終 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 73 8 5 0 0 1 87 中間 人数 74 9 3 0 0 1 87

中間 割合 84% 9% 6% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 85% 10% 3% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 69 7 3 0 0 0 79 最終 人数 69 9 1 0 0 0 79

最終 割合 87% 9% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 87% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 72 9 5 0 0 1 87 中間 人数 73 11 2 0 0 1 87

中間 割合 83% 10% 6% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 84% 13% 2% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 67 11 1 0 0 0 79 最終 人数 71 7 1 0 0 0 79

最終 割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 69 9 8 0 0 1 87 中間 人数 67 15 4 0 0 1 87

中間 割合 79% 10% 9% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 77% 17% 5% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 70 8 1 0 0 0 79 最終 人数 68 10 1 0 0 0 79

最終 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 74 10 2 0 0 1 87 中間 人数 74 10 2 0 0 1 87

中間 割合 85% 11% 2% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 85% 11% 2% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 75 3 1 0 0 0 79 最終 人数 73 5 1 0 0 0 79

最終 割合 95% 4% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 6% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 108

回答者
87
79

回答率
80.6%
73.1%

2 前期

看護の統合と実践Ⅰ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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今年度は、中間評価としてOSCEを取り入れ、2年生前期時点の看護実践の知識・技術の修得状況を知り、自己課題を明確にすることを目標に行った。多くの学生が「積極
的に」この科目に参加したと評価しており、担当教員として嬉しい結果となった。今後は、後期の実習に繋がるよう基礎看護学領域との連携を検討し、学生にとって充実した
学習方法を取り入れていきたい。
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教員の熱意が感じられた
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